

2017 獎學金頒獎典禮 校長致辭

2017年3月11日 恒生管理學院演藝廳

各位獎學金捐贈人、各位教職員、各位家長及同學、各位嘉賓：

大家好！

我謹代表恒生管理學院歡迎大家蒞臨出席今天的獎學金頒獎典禮，見證恒管學生於上學年努力耕耘的成果，並衷心恭賀各獲獎同學。

恒管致力推動學生的全人發展，一直提供不同類型的獎學金及獎項以表揚同學於多元範疇的卓越表現，包括優秀的學業及出色的聯課活動。今年學院向約三百名同學共頒發超過 800 個獎項，打破去年共 700 多項的紀錄。

除了今天的得獎者，恒管同學於本地以至地區公開比賽中亦屢獲殊榮，當中包括被譽為中國學界「奧林匹克」的「『創青春』全國大學生創業大賽」銀獎、「積金 360 達人挑戰賽」冠軍、「企業社會責任報告比賽」亞軍、「香港特許秘書公會 2016 年度企業管治論文比賽」季軍及優異獎、「企業可持續發展及風險管理案例分析比賽」獲得「傑出隊伍」、「英國皇家採購與供應學會」卓越學生獎及「Byjoss Team Tournament」花劍組劍擊冠軍等等。

外部獎學金方面，亦有同學獲取「香港會計師公會獎學金」、「準英語教師獎學金」、「迪士尼獎學金」；而體育運動方面亦囊括「多元卓越獎學金」。

獎學金得獎同學的傑出成績除了個人努力，以及家長、教師的支持與鼓勵外，還有賴捐贈者的慷慨付出。因此，我想藉著今天的頒獎典禮，由衷感謝各捐贈者的支持，亦是對學院和同學的認同。讓我們繼續攜手促進學院邁步再向前、給予年青人拓展潛能及發揮所長的機會，讓他們實現夢想。

各位同學，除了誠心的恭賀，我亦勉勵您們能夠貫徹終身學習，努力實踐抱負，為恒管其他同學樹立良好的榜樣。同時謹記時刻保持謙卑的態度和感恩的心，感謝曾支持和鼓勵您們的人。恒管及各捐贈者期待您們將來可以回饋母校及社會，作出貢獻。

作為一所住宿型高等院校，恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，著重優質教學

及學生的全人發展，並透過學術培訓、聯課活動及住宿書院的體驗、海外交換生、工作實習及服務學習計劃等，以培養學生具備 (1)「智能 / 思考能力」(i)、(2)「共通 / 人際技能」(G)、(3)「個人發展」(P) 及 (4)「投入社群」(S) 四大範疇的畢業生特質，簡稱「iGPS」。我們全力支援同學的全方位發展，使他們在不同領域上有優秀的表現，成為具明辨思考、創新思維、人文關懷和社會責任的人才。

成立 7 年的恒管矢志成為一所優質具領導地位的非牟利私立大學，申請正名為「大學」的計畫已順利開展，期望可於明年底完成。

展望未來，我深盼學院能繼續獲得社會各界人士，特別是各捐贈者的鼎力支持，讓恒管能具備更多資源培育優秀人才，為香港高等教育事業及社會發展作出更大的貢獻。

多謝各位！